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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE
FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS (DFCH) REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE
2020.

Às quinze horas e quinze minutos do dia vinte e nove de junho do ano de dois
mil e vinte, na plataforma virtual de reuniões do Google Meet, sob a Presidência
do Diretor do Departamento de Filosofia e Ciências Humanas, Marcos Vinícius
de Freitas Reis, juntamente com os Conselheiros conforme lista de assinatura;
havendo justificativa de ausência dos conselheiros: Iraci de Carvalho Barroso;
Ivan Henrique de Mattos e Silva; e José Francisco de Carvalho Ferreira, foi
instalado com quorum regimental o Conselho Departamental do DFCH,
iniciando seus trabalhos na sequência relatada a seguir:

1 - Comunicações: Os conselheiros Lara Vanessa e Adalberto Júnior
informaram sobre a intenção de elaboração de nota oficial referente a
derrubada do veto da regulamentação da profissão de historiador, intenção
esta que foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros. O conselheiro
Adalberto falou sobre as últimas discussões ocorridas na reunião do CONSU,
onde foi deliberado a composição de grupos de trabalho para novos estudos da
retomada das atividades acadêmicas durante o período de pandemia da COVID-
19.

2 - Aprovação da Ata: O Secretário do Conselho apresentou a Ata da última
reunião realizada no dia quatro de setembro de dois mil e dezenove, sendo a
mesma aprovada pelos Conselheiros presentes.

3 - Ordem do Dia: Com quorum regimental de deliberação, foram abertos os
trabalhos da ordem do dia atendendo os seguintes pontos de pauta: 5.1 - Posse
novos conselheiros: O Diretor deu as boas vindas e iniciou a reunião
empossando oficialmente todos os novos conselheiros d a gestão 2019/2021
conforme nomes elencados na Portaria nº 555/2019-CONSU/UNIFAP.

3.2 - Processos Ad Referendum: O Diretor passou a palavra para a conselheira
Daguinete que apresentou a Especialização do Curso de Geografia (Processo
23125.011909/2020-54) e foi aprovado por unanimidade pelos Conselheiros. O
Diretor passou a palavra para o conselheiro Zacarias Neto que apresentou o PLI
do curso de Direito (Processo 23125.036018/2019 -57) e o Plano de Atividades
Direito e ambos foram aprovados por unanimidade pelos Conselheiros. O
Diretor passou a palavra para o conselheiro Cláudio Márcio que apresentou



Especialização do Curso de Administração (Processo 23125.007979/2020-46) e foi
aprovado por unanimidade pelos Conselheiros. O PLI do curso de Sociologia
(Processo 23125.003419/2020-73) e a Criação de Unidade Administrativa
Observatório da Democracia (Processo 23125.008725/2020-80) não foram postos
a apreciação devido à ausência dos responsáveis por sua defesa, sendo
postegada sua votação para próxima reunião co Conselho Departamental.

3.3 - Aprovação do evento acadêmico do DFCH: O Diretor informou que nos
últimos meses está sendo discutido com os Centros Acadêmicos do DFCH a
realização de um evento acadêmico conjunto com todos os cursos de graduação
vinculados ao DFCH, e devido ao atual cenário de pandemia, foi deliberado com
os discentes que o planejamento do evento será mantido alterando apenas o seu
formato de presencial para online, seguindo as orientações de isolamento
social. Diante da breve explicação o Diretor pediu a aprovação do Conselho
para seguir com os posteriores trâmites de registro do evento. Após as
discussões ficou deliberado que a aprovação do evento será adiado para a
próxima reunião do Conselho, sendo que a Direção do DFCH irá apresentar um
projeto do evento para ser posto a votação dos conselheiros.

3.4 - Comissão de acompanhamento da construção dos blocos do DFCH: O
Diretor informou sobre a necessidade de compor uma comissão que irá
acompanhar os desdobramentos dos trabalhos para a construção dos novos
blocos do DFCH. Foi informado que a maioria dos cursos já haviam respondido
oficialmente a indicação dos membros via memorando, e os que ainda não
haviam respondido manifestaram seu interesse durante a reunião. Após as
discussões ficou deliberado que a comissão, além dos docentes, será composto
também pela categoria de técnicos administrativos e discentes, sendo que o
DFCH irá provocar as categorias via e-mail para que sejam feitas as indicações
dos nomes para compor a referida comissão.

3.5 - Orçamento para custeio de diárias e passagens: o Diretor informou que
desde março o DFCH possui o orçamento no valor de R$ 86.455,00 (oitenta e seis
mil, quatrocentos e cinquenta e cinco reais) destinados para o custeio de diárias
e passagens, mas devido ao período atual de pandemia da COVID-19 e sua
consequente suspensão das atividades administrativas e acadêmicas, logo,
também houve uma suspensão temporária de viagens para toda a comunidade
acadêmica. Diante desse cenário os conselheiros discutiram que seria mais
apropriado pedir a realocação desse recurso para outras finalidades que
possibilitem sua utilização, para que os valores não retornem em sua totalidade
para o Governo Federal. Após as ponderações ficou deliberado por
unanimidade que o DFCH irá consultar o Departamento de Gestão
Orçamentária da Universidade para verificar a possibilidade de realocação dos
recursos de diárias e passagens.

Nada mais havendo para tratar, o Presidente do Conselho deu por encerrada a
reunião às dezessete horas e dez minutos, e eu, Secretário do Conselho, relatei e
lavrei a presente Ata que aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e
demais conselheiros. Em tempo, fica registrado em ata que por se tratar de um
documento eletrônico dentro do SIPAC não há possibilidade de assinatura
digital para os conselheiros da categoria discente, sendo tal necessidade de
atualização informada ao Núcleo de Tecnologia da Informação, diante disto
temporariamente iremos considerar como assinatura a ciência de cada
conselheiro discente em resposta ao e-mail que o DFCH encaminhará contendo
a presente ata.
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